

23歌手拱照向雪懷作品騷

周慧敏爆當年歌手夢險碎

香港文匯報訊（記者 吳文釗）填詞人向雪懷前晚於紅館舉行的一連兩場《香港夏日流行音樂節·向雪懷一生中最愛作品演唱會》打響，請來23位歌手做嘉賓，包括周慧敏、關淑怡、黎瑞恩、湯寶如、王馨平、林志美、草蜢、鍾鎮濤（阿B）、譚詠麟（阿倫）、胡琳、王梓軒、張崇基、張崇德等。當日不少歌手都剖白表示，沒有向雪懷就沒有他們，周慧敏也稱當年是向雪懷為她試音，雖然當年已經傾好合約，但她也差點做不成歌手。



■王馨平因感冒致聲沙。

衆人合唱譚詠麟的歌曲《一生中最愛》為演唱會揭開序幕。向雪懷首先多謝觀眾給他機會開騷，讓更多人認識他的作品，他透露開始籌備演唱會時，每一位歌手都沒多問一句就答應演出，直言是空前絕後的創舉。他說：「我寫了過千首歌，全都是我的BB；之後託付給歌手去湊大，廣傳世界，流傳萬世，這就是香港保育文化。」

王馨平感冒聲沙獻唱

抱病上陣的王馨平因感冒致聲沙，她希望觀眾原諒她唱得不好時，獲全場報以掌聲。湯寶如就坦言向雪懷是其恩師，當年正是由對方帶她入行。

久未公開獻唱的黎瑞恩身形略胖，曾在舞台跌倒的她，全程由好友湯寶如扶住，以免再生意外。黎瑞恩稱做歌手期間推出了7張唱片，當中5張都是由向雪懷監製。自言因緊張不懂說話的關淑怡，剖白表示沒有向雪懷就沒有她，因為大家熟悉她的歌都是出自向雪懷手筆，前晚感覺像回家一樣。

周慧敏就稱當年是向雪懷為她試音，雖然萬事俱備但也差點做不成歌手，她說：「當年已經傾好合約，但臨門一腳媽咪不想我做歌手，我就繼續去讀書，結果6年後才返回寶麗金的懷抱。」



■阿倫主動拉向雪懷上台。



■周慧敏稱當年是向雪懷為她試音。

陳家樂感激每日過料惠英紅擋置出書計劃

香港文匯報訊（記者 李慶全）電影《幸運是我》前晚舉行群星優先場，演員惠英紅、陳家樂、錢小豪及邵音音等出席外，唐貝詩、黃芷晴、鍾舒漫、鍾舒淇及周美欣等到來支持。

小紅姐與家樂一同受訪，二人為該片將要到內地十個城市宣傳，而家樂前晚並沒偕女友到場，會待正式首映時才邀請女友及家人來捧場，但他都有點害怕，因今次被讚演技有進步所以有點壓力。小紅姐在旁向家樂訓示：「你都不要面！應該說『多謝，我會繼續努力！其實比之前已經好了，但尚有進步空間』。」家樂聞言即恭敬地說：「沒紅姐就沒有我，如果沒紅姐導演都未必選我。」小紅姐隨即取笑他：「算吧啦！要是你演得不好，導演亦不會選中你。」

問小紅姐有否過料給家樂？家樂即感激小紅姐每日都有過料，更道出很多人生經驗，知道了她興趣多多，去美國出活動還教他學攝影，小紅姐答謂：「對着攝影機幾十年，白痴都識啦！」



■唐貝詩（右二）自言不心急結婚。

坤哥圓紅館夢 又有新願望

香港文匯報訊（記者 李慶全）吳業坤（坤哥）昨日出席櫻桃小丸子活動，他以小丸子造型跟粉絲玩遊戲，更獻唱其熱門歌曲。坤哥席間透露圓滿踏上紅館之夢，他又有一個新願望，就是推出演唱會DVD，他指演唱會當晚有進行錄影，最初原意是難得一生人一次這樣盛大演出，故拍下來留念，但現公司答應他，只要他在網上最新推出的post能獲得當晚2千觀眾去分享的話，集夠人氣和支持度便為他出這張演唱會DVD，他當然希望大家能夠支持他達成心願。

談到在演唱會後其前女友Aka沒到後台跟他合照，坤哥指有些朋友也沒來過後台，但Aka都有短訊他說「Good show」，他也有回覆說「多謝」。問是否叫她不好到後台避嫌？坤哥說：「我沒作出這樣的請求！」是否騷後私



■坤哥與台上的歌迷即興自拍。

下再見面？他表示沒有在其他地方見面，只是在MV上見到她，然而近日都在回看自己的演出，發覺自己在演唱會上真的用盡了人生的歌藝和能量，經這演出後，感受到自己與觀眾都有一份互動的開心感覺，所以以後一定不會說「封咪」，也希望會再有人投資他開騷。

問在紅館開騷後，騷價是否已提升？坤哥即場問身邊的經理人，但所得的答案是「咁上下」，而昨日他出席活動的騷價仍是5位數字，都是演唱會前接下。問會否加人工？他竟說：「如浮雲！」記者取笑他人紅便囂張視錢財如無物，他才解釋說：「足夠改善生活就開心了，會想積穀防飢，有朝可能會無人再想聽我唱歌，我現在都是兩袖清風！」



■李思捷揚言要保護彭湘淇。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）李思捷、黃智雯、陳庭欣（Toby）、孫慧雪與陳智燊等《超能老豆》演員昨日出席劇集宣傳，於酒店泳池大玩遊戲，眾女演員都穿上T恤以防走光，但玩得投入時都輕露「事業線」，春光乍洩。

李思捷日前被指消遣後攬住前歌手彭湘淇（Cory）的士，但原來Cory又向李彩華前緋聞男友Thomas主動獻吻和投懷送抱。李思捷昨日就維護Cory稱不要這樣寫她，他說：「我們是6、7年的朋友，她是個好女仔，我自覺有少少要保護她，這樣說她有點不尊重，可能只是攬頭攬頸。」至於二人有沒有發展機會？他說：「第一日認識她時，她很年輕，我覺得似哥哥沒有感覺，但大家是好朋友，都欣賞她的外表，只是多年朋友已當她是細妹，沒有那方面的感覺。」

每年均參與公司水上活動的Toby笑言已身經百戰，表示昨日有小演員在場，大家也玩得不會太過火。提到她有份擔任張名雅的妹妹團，又形容是史上最強，她說：「姊妹和兄弟團會是9對9，兄弟團大多是新郎哥的專業人士朋友，玩新郎遊戲要到當日才公開。」有傳張名雅奉子成婚才急於出嫁，Toby表示不知情，叫大家可追問一下另一姊妹何傲兒。

不懂泳術的阿雪也落力玩遊戲，只是怕突然被人推下水，她說：「早前拍了一幕跳水戲，因為害怕就用超慢動作滑入水中，結果被陳智燊拍下過程，現在被全公司人取笑。」



■一班女星短褲上陣嬉水。

激讚胡定欣身材袁偉豪：腳長腰幼

香港文匯報訊（記者 吳文釗）胡定欣、袁偉豪兩位《城寨英雄》演員昨日到商場出席TVB周刊邁向1000期《千期喜悅·千個祝福》福袋義賣活動，大會特別找來當年定欣首次替周刊拍攝封面的舊照，定欣表示自己曾是周刊的Cover Girl選舉冠軍，笑言現在比當年短髮時更漂亮。

劇集《城寨英雄》自播出後反應良好，收視已突破30點，定欣表示每天都收到監製傳來的收視報告，高興觀眾很快就投入劇情之中，希望成績愈來愈好。提到她在劇中騷美肌被網友力讚，定欣笑道：「真的得來不易，看回自己也感受到成果，因為褲子實在太貼身，原本監製不打算用這一幕，但拍了就堅持用不要浪費。」袁偉豪也大讚定欣身材像外國人，他說：「定欣有她的先決條件，腳長腰又幼，就像超級跑車的線條一樣靚。」問到會否為劇集先行慶功？定欣表示一直想與同劇演員吃飯，袁偉豪就稱要夾齊人比較難，因為陳展鵬現正放假休息，可能要到結局篇前後才能大家聚一聚。至於會否添食開拍續集，二人異口同聲希望能拍電影版，定欣說：「好想拍電影版，監製正是電影《使徒行者》那位，希望他再拍第二套。」

另外，有傳定欣、袁偉豪與劇中演員王君馨不和，定欣笑指袁偉豪有拖拍所以不理會對方，她說：「都傳了幾部劇，得個傳字，我們《城寨英雄》只有團結，沒有不和。」袁偉豪也說：「我們都好照顧大家，有時停機都需要剝一剝，合作之外也需要有自己的空間，不會因為沒一起吃饭就傳不和。」

劉佩玥指張彥博有安全感

香港文匯報訊（記者 李慶全）劉佩玥、「細寶」張彥博與人氣組合少女標本的Kabby（許雅婷）及Jessica（簡淑兒）昨日齊出席活動為國家隊及香港隊運動員出戰奧運打氣。

四人齊齊化身運動健兒，劉佩玥（Moon）扮女拳手、Kabby與Jessica扮韻律體操及羽毛球健將，張彥博示範舉重，更即場與觀眾玩遊戲，張彥博亦跟Moon首度公開合唱。Moon首次在公開場合合唱，今次與阿博合唱並無壓力，因對方能給予她安全感。阿博表示首次合作感覺好享受，也是一次很好的經驗。但他指最近忙開工拍劇每日只睡得兩小時，剛才舉完槓鈴仍覺手震，雖然他在開工沒時間看奧運比賽，但自己都是本着奧運精神，撐着來出席活動。



劉佩玥

張彥博

「港生」冒雨挑戰台環島單車遊

香港文匯報訊（記者 楠楠）《2016香港先生選舉》10位參賽者前日繼續第四天台灣環島單車遊挑戰，眾參賽者早上冒着大雨於墾丁公路起程，途經溼潤石碑及港仔大沙漠，參賽者們並抬起單車走過泥濘雨水，盡顯他們堅毅的一面，最後他們於訓練的指導及互相鼓勵下順利完成旅程。

■參賽者冒着大雨起程。